


Kedves Szülők!

Mi, a VTechnél tudjuk, hogy a gyerekek szükségletei és képességei változnak, ahogy nö-
vekednek, és ezt szem előtt tartva úgy tudjuk játékainkat kifejleszteni, hogy a megfelelő
szinten tanítsuk és szórakoztassuk őket. A csecsemőknek olyan játékokra van szükségük,
amelyek felkeltik érdeklődésüket a különböző felületek, hangok és színek iránt, míg a totyo-
gók és az óvodások interaktívabb játékokat akarnak, hogy fejlessze a képzeletüket és ser-
kentse a nyelvi fejlődésüket. Ahogy egyre nagyobb kihívást jelentő tananyag felé haladnak
az iskolában, a VTech tartja a lépést menő, törekvő és érdekes számítógépek széles válasz-
tékával a tanuláshoz. Minden játék egyedi és különböző módokon segíti gyer-
meke fejlődését a legjobb átfogó tanulásban.

Szükségem van…
… kihívást jelentő elfoglaltságra, amely lépést tud tartani okosodó elmémmel.
… menő cuccra, amely szórakoztat, lefoglal és naprakészen tart.
… intelligens technológiára, amely alkalmazkodik tanulási szintemhez.
… Nemzeti Tanterv alapú tartalomra, hogy támogassa az iskolai oktatást.
… hogy rugalmas, kreatív lehessek, és megtalálhassam a saját stílusomat.6-
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Szeretnék...
… olyan játékot, amellyel felnőttnek tettethetem magamat.
… felkészülni az iskolára az ábécé és a számolás elkezdésével.
… nagyszerű játékokat, amelyek fenntartják az érdeklődésemet.
… hogy a tanulás számomra vidám, könnyű és izgalmas legyen.
… megmutatni a kreativitásomat, hogy az egész agyam fejlődhessen.3-
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… egyedül elindulni és felfedezőútra akarok menni!
… megértem, amit az emberek mondanak és kezdek válaszolni.
… teljesen együttműködni a játékokkal és használom a saját képzelőerőmet.
… saját felfedezéseket tenni és a tudásomra építeni.
… megértem a kinti világot és többet tanulni róla.

Tudok...
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… fokozatosan megtapasztalom a színek, hangok és felületek világát.
… felderítem a világot és tanulok a felfedezéseimből.
… minden más hangnál jobban reagálok az emberi hangra.
… megtanulom, hogyan kell mozogni, megérinteni, nyúlni, fogni, tartani,
rázni, felülni és mászni!
… megnyugtat a puha érzés és a zene, ösztönöznek az élénk színek.

Most…
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Ha a VTech játékokról még több információra van szüksége, látogasson el a www.vtechuk.com oldalra!


















